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планування, психологічні методи добору кадрів) та забезпечити створення 
оптимального психологічного клімату, врахування громадської думки для 
покращення якості надання медичної допомоги. 
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ОСОБЛИВОСТІ ВИКОРИСТАННЯ СУЧАСНИХ МЕДИЧНИХ 
ІНФОРМАЦІЙНИХ СИСТЕМ ЗАКЛАДАМИ ОХОРОНИ ЗДОРОВ’Я 

Медична інформаційна система «МедІнфоСервіс» – програмний продукт, 
який охоплює автоматизацію лікувальних процесів амбулаторно-поліклінічних 
та стаціонарних лікувальних закладів, акредитований МОЗ та підключений до 
електронної системи охорони здоров’я «E-Health». Обиравши МІС 
«МедІнфоСервіс» заклад охорони здоров’я отримує повний функціонал для 
передачі електронних медичних записів до ЕСОЗ з функцією імпорту даних з 
"Медичної карти амбулаторного хворого" та "Медичної карти стаціонарного 
хворого" до електронних медичних записів, а це означає, що лікарям не потрібно 
робити потрійну роботу, а достатньо лише внести дані в електронну 
документацію з подальшою можливістю імпорту та друку документів. 

До прикладу, МІС «МедІнфоСервіс» впроваджена та успішно функціонує 

в КНП Шумської міської ради «Шумська міська лікарня» з квітня 2020 року. 

Програма встановлена на усі комп’ютери на робочих місцях лікарів та 
середнього медичного персоналу (лаборанти, рентген лаборанти, реєстратори, 
мед статистики та ін.) Зокрема, функціонал робочого місця амбулаторії охоплює 
низку процесів, які необхідні для повноцінного функціонування поліклінічного 
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закладу/відділення/кабінету та включає в себе роботу онлайн та офлайн 
реєстратури з можливістю формування електронної черги на прийом. Модуль 
«Медична карта амбулаторного пацієнта» реалізовано у вигляді електронної 
медичної картки, яка містить дані про пацієнта (особисті, місце проживання, 
місце роботи, листок профоглядів, сигнальні позначки, фактори ризику та інші), 
анамнез життя, хірургічні втручання, алергологічний анамнез, непереносимість 
лікарських засобів та відвідування. 

Взаємодія з електронною системою охорони здоров’я дозволяє лікарям 
виписувати/погашати електронні направлення та вносити електронні медичні 
записи, використовуючи функцію імпорту даних з амбулаторної картки пацієнта. 
Так, функціонал робочого місця «Стаціонар» дозволяє вносити дані про пацієнта 
та інформацію про кожен етап лікування починаючи з приймального відділення 
та закінчуючи формуванням «Карти пацієнта, який вибув із стаціонару». В 
режимі автоматизації лікувального процесу реалізована «Медична карта 
стаціонарного хворого», «Історія вагітності та пологів» та «Медична карта 
новонародженого». 

Для контролю даних, які користувачі вносять в ЕСОЗ в програмі 
реалізовано реєстри, переглядаючи які адміністрація лікарні може аналізувати 
інформацію для уникнення та виправлення помилок, що в результаті дозволяє в 
повному обсязі отримувати оплату за договорами від Національної служби 
здоров’я України: реєстр медичних записів; реєстр діагностичних звітів; реєстр 
виписки та погашення електронних направлень; реєстр електронних рецептів. 

Поряд з цим МІС «МедІнфоСервіс» включає в себе набір модулів, які 
оптимізують та автоматизують роботу персоналу закладів охорони здоров’я – 

дають можливість ведення медичної документації в електронному вигляді та 
формування статистичної звітності на основі внесених даних. 

Модуль "Лабораторія", дозволяє вести облік досліджень по пацієнтах, як 
за направленнями так і без них, вносити результати аналізів/досліджень, що 
автоматично відображається в електронній медичній карті амбулаторного або 
стаціонарного пацієнта. Кабінет рентгенологічних, флюорографічних 
досліджень та МРТ дозволяє вносити дані про проведені обстеження, а також 
сформувати "Карту профілактичних флюорографічних досліджень" та вести 
"Журнал запису рентгенологічних досліджень, магніторезонансних томографій". 
Кабінет функціональної діагностики дозволяє вести облік проведених процедур 
та формувати за результатами роботи "Щоденник обліку роботи кабінету 
функціональної діагностики" та "Журналу реєстрації функціональних 
досліджень" Кабінет лікаря-стоматолога дозволяє вести повноцінну 
документацію стоматологічного кабінету та автоматично формувати медичну 
статистику. 
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Поряд з налагодженою роботою з електронною системою ще однією 
перевагою МІС «МедІнфоСервіс» є функція імпорту даних з "Медичної карти 
амбулаторного пацієнта" та "Медичної карти стаціонарного хворого" до 
електронних медичних записів, що дає можливість лікарям уникати потрійної 
роботи та заощаджує час, який витрачається при подачі даних до ЕСОЗ – 

достатньо лише внести дані в електронну документацію з подальшою 
можливістю імпорту та друку документів.  

МІС «МедІнфоСервіс» – проста в користуванні, зрозуміла для медичного 
персоналу та забезпечує стабільну і безперебійну роботу в ЕСОЗ, що надає 
можливість отримувати фінансування за надані послуги в повному обсязі. 
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СТАНДАРТИЗАЦІЯ ЯК МЕТОД ПІДВИЩЕННЯ ЯКОСТІ МЕДИЧНИХ 
ПОСЛУГ 

На сучасному етапі розвитку системи охорони здоров’я якість медичних 
послуг вважається основною цільовою функцією і водночас критерієм діяльності 
системи охорони здоров’я від нижньої її ланки –закладу охорони здоров’я, до 
верхньої – Міністерства охорони здоров’я України. Забезпечення якості при 
наданні медичних послуг у більшості країн розглядається як основа національної 
політики в сфері охорони здоров’я. В багатьох країнах прийняті і діють 
стандарти якості медичних послуг. 

Під стандартом медичної послуги ми розуміємо систему вимог до неї в 
інтересах її одержувача, що включає характеристики процесу, форми, змісту і 
результату надання даної послуги в межах прийнятого нормативного правового 
акта. Стандарт послуги характеризується, перш за все, її доступністю. 
Доступність послуги –характеристика послуги й обслуговування, що визначає 
можливість одержання послуги споживачами з врахуванням всіх об’єктивних 
обмежень. Невідповідність показникам якості послуги й обслуговування 
приводить до меншої задоволеності одержувачів, а невідповідність показникам 
доступності – до зменшення кількості одержувачів. Для різних послуг і категорій 
одержувачів доступність послуги може визначатися різними характеристиками. 


